Erratum

JOH Vol. 60 No. 5 Short sleep duration among Thai nurses: Influences on fatigue, daytime sleepiness, and occupational errors.

p. 353

Table 4 footnote, "Note: a compared with sleep duration <7 hr."
The sleep duration should be revised from "<7 hr" to "≥7 hr"

Reference

Chaiard J, Deeluea J, Suksatit B, Songkham W, Inta N. Short sleep duration among Thai nurses: Influences on fatigue, daytime sleepiness, and occupational errors. J Occup Health 2018; 60 (5): 348-355.